
สรุปผลการประเมนิความพึงพอใจของประชาชน องค์การบริหารส่วนต าบล บางโตนด 

ค าถาม 
พอใจ ปรับปรุง 

จ านวน ร้อยละ จ านวน ร้อยละ 

ด้านโครงสร้างพืน้ฐาน  

1. ความพึงพอใจของประชาชนเก่ียวกบัการจดัการ
การจราจรทางบกในเขตเมืองหรือชุมชนท่ีดาเนินการโดย 
อบต. 

89 89% 11 11% 

2. ความพึงพอใจของประชาชนเก่ียวกบัการจดัการ
การจราจรทางน ้า/ทางทะเลในเขตพ้ืนท่ี อบต. 

0 0% 0 0% 

3. ความพึงพอใจของประชาชนต่อคุณภาพหรือความ
เพียงพอของไฟส่องสว่าง ป้ายบอกทาง/ป้ายการจราจร 
หรือไฟจราจรในเขต อบต. 

84 84% 16 16% 

4. ความพึงพอใจของประชาชนต่อคุณภาพหรือความ
ปลอดภยัของสะพานไมห้รือสะพาน คสล. ท่ีดูแลโดย 
อบต. 

90 90% 10 10% 

5. ความพึงพอใจของประชาชนต่อคุณภาพน ้าประปาโดย 
อบต. 

0 0% 0 0% 

6. ความพึงพอใจของประชาชนต่อความเพียงพอในการ
ให้บริการน ้าประปาท่ีด าเนินการโดย อบต. 

0 0% 0 0% 

7. ความพึงพอใจของประชาชนต่อคุณภาพน ้าจากบ่อน ้า/
บ่อน ้ าบาดาลท่ีอยูใ่นความรับผดิชอบของ อบต. 

0 0% 0 0% 

8. ความพึงพอใจของประชาชนต่อคุณภาพน ้าจากถงัเก็บ
น ้ าขนาดใหญ่ท่ีอยูใ่นความรับผดิชอบของ อบต. 

0 0% 0 0% 

9. ความพึงพอใจของประชาชนต่อการอ านวยความ
สะดวกของ อบต. ในการสูบน ้าในช่วงน ้าท่วม 

92 92% 8 8% 

10. ความพึงพอใจของประชาชนต่อการอ านวยความ
สะดวกของ อบต. ในการจดัหาน ้าในช่วงภยัแลง้ 

88 88% 12 12% 

11. ความพึงพอใจของประชาชนต่อบริการของสถานี
ขนส่งท่ีอยูใ่นความรับผดิชอบของ อบต. 

0 0% 0 0% 

12. ความพึงพอใจของประชาชนต่อบริการของท่าเทียบ
เรือ/ท่าขา้มท่ีอยูใ่นความรับผดิชอบของ อบต. 

0 0% 0 0% 

13. ความพึงพอใจของประชาชนต่อบริการขนส่งมวลชน
ท่ีจดัให้โดย อบต. 

0 0% 0 0% 



14. ความพึงพอใจของประชาชนต่อการใชง้านระบบภูมิ
สารสนเทศ (GIS) หรือระบบอจัฉริยะในการสัญจรทางบก 
ทางน ้า หรือทางทะเล 

86 86% 14 14% 

15. ความพึงพอใจของประชาชนต่อการด าเนินการพฒันา
หรือการบ ารุงรักษาโครงสร้างพ้ืนฐานของ อบต. ท่ีมีความ
ต่อเน่ืองหรือไม่ขาดตอน 

95 95% 5 5% 

ด้านผงัเมอืง  

1. ความพึงพอใจของประชาชนท่ีมีต่อการปรับปรุงชุมชน
แออดัหรือแหล่งเส่ือมโทรมในเขต อบต. 

82 82% 18 18% 

2. ความพึงพอใจของประชาชนท่ีมีต่อการจดัการท่ีดินหรือ
การใชป้ระโยชน์ท่ีดินในเขต อบต. 

87 87% 13 13% 

3. ความพึงพอใจของประชาชนท่ีมีต่อสภาพภูมิทศัน์หรือ
ความสวยงามของเมือง 

88 88% 12 12% 

4. ความพึงพอใจของประชาชนท่ีมีต่อโครงการพฒันา
พ้ืนท่ีสีเขียวหรือพ้ืนท่ีสวนสาธารณะเพ่ิมข้ึนของ อบต. ใน
ระหว่างปี 

86 86% 14 14% 

ด้านสาธารณสุข บริการทางสังคม และคุณภาพชีวติ  

1. ความพึงพอใจของกลุ่มสตรีท่ีมีต่อการฝึกอาชีพ การ
อบรมพฒันาฝีมือแรงงานจาก อบต. 

92 92% 8 8% 

2. ความพึงพอใจของกลุ่มสตรีท่ีมีต่อโครงการส่งเสริม
สุขภาพสตรีท่ี อบต. จดัให้มีข้ึน 

93 93% 7 7% 

3. ความพึงพอใจของกลุ่มสตรีท่ีมีต่อการไดรั้บการดูแล 
สงเคราะห์ หรือฟ้ืนฟจูาก อบต. 

94 94% 6 6% 

4. ความพึงพอใจของผูสู้งอายตุ่อการสนบัสนุนกิจกรรม
ของสมาคม/ชมรมผูสู้งอายโุดย อบต. 

94 94% 6 6% 

5. ความพึงพอใจของผูพิ้การต่อการไดรั้บการดูแล 
สงเคราะห์ สนบัสนุน หรือฟ้ืนฟหูรือการส่งเสริมสุขภาพ
จาก อบต. 

91 91% 9 9% 

6. ความพึงพอใจของผูติ้ดยาเสพติดต่อการไดรั้บการดูแล 
สงเคราะห์ สนบัสนุน หรือฟ้ืนฟสุูขภาพจาก อบต. 

87 87% 13 13% 

7. ความพึงพอใจของผูพิ้การต่อศนูยพ์กัพิง/ดูแล/ฟ้ืนฟู
สภาพท่ีด าเนินการโดย อบต. 

0 0% 0 0% 

8. ความพึงพอใจของผูสู้งอายตุ่อบริการของสถาน 0 0% 0 0% 



สงเคราะห์/บา้นพกัคนชรา/ศนูยพ์กัพิงผูสู้งอายท่ีุ
ด าเนินการโดย อบต. 

9. ความพึงพอใจของผูสู้งอายตุ่อบริการของศนูยด์ูแล
ผูสู้งอาย/ุDay-care ท่ีด าเนินการโดย อบต. 

0 0% 0 0% 

10. ความพึงพอใจของผูมี้รายไดน้อ้ยหรือผูด้อ้ยโอกาสท่ี
ไดรั้บการดูแลดา้นท่ีอยูอ่าศยัจาก อบต. 

95 95% 5 5% 

ด้านการศึกษา  

1. ความพึงพอใจของประชาชนต่อการส่งเสริมการเรียนรู้
นอกห้องเรียน/ก ารเรียนรู้ตามอธัยาศยัท่ีไดรั้บจาก อบต. 

0 0% 0 0% 

2. ความพึงพอใจของเด็กและเยาวชนซ่ึงเป็นผูพิ้การและ
ดอ้ยโอกาสท่ีไดรั้บการศึกษาขั้นพ้ืนฐานนอกระบบหรือ
การศึกษาตามอธัยาศยัจาก อบต. 

0 0% 0 0% 

3. ความพึงพอใจของเด็กนกัเรียนหรือผูท่ี้เขา้ร่วมโครงการ
ส่งเสริมคุณภาพมาตรฐานการศึกษาซ่ึง อบต. ด าเนินการ
ร่วมกบัหน่วยงานภายนอก/สถาบนัอุดมศึกษา/องคก์ร
วิชาชีพ/หน่วยงานภาคเอกชน 

0 0% 0 0% 

4. ความพึงพอใจของผูป้กครองต่อความเช่ือมัน่ในคุณภาพ
ของโรงเรียน ของ อบต. หรือการจดัการศึกษ าของ อบต. 

0 0% 0 0% 

5. ความพึงพอใจของช่างฝีมือแรงงานต่อความเช่ือมัน่ใน
การจดัการศึกษาหรือการส่งเสริมอาชีพและทกัษะฝีมือ
แรงงานของ อบต. 

0 0% 0 0% 

ด้านการส่งเสริมเศรษฐกจิชุมชน อาชีพ การท่องเทีย่ว และการลงทุน 

1. ความพึงพอใจของนกัท่องเท่ียวท่ีมีต่อสภาพความ
สมบรูณ์ของแหล่งท่องเท่ียวท่ี อบต. พฒันาข้ึนหรือ
บ ารุงรักษา 

0 0% 0 0% 

ด้านการจัดการทรัพยากรธรรมชาตแิละส่ิงแวดล้อม  

1. ความพึงพอใจของประชาชนต่อคุณภาพส่ิงแวดลอ้ม
และการจดัการทรัพยากรธรรมชาติในพ้ืนท่ี อบต. 

98 98% 2 2% 

ด้านการส่งเสริมศิลปะ วฒันธรรม ภูมปัิญญาชาวบ้าน และโบราณสถาน 

1. ความพึงพอใจของประชาชนต่อการฟ้ืนฟ ูการอนุรักษ ์
หรือการพฒันาแหล่งเรียนรู้ทางวฒันธรรม ประเพณี 
สถานท่ีส าคญั หรือแหล่งมรดกท่ีส าคญัในเชิง
ประวติัศาสตร์ท่ีด าเนินการหรือสนบัสนุนโดย อบต. 

0 0% 0 0% 



  
 

 


